

Bývalý velitel ukrajinských Specnaz prohlásil, že situace ukrajinské armády je “úplně v prdeli” a Ukrajinu prý může zachránit jenom zázrak! Zelenský už zase začal blouznit a prý chce mírový summit v prosinci i s Rusy, ale nechce s nimi mluvit napřímo! Trump jako obětní beran na svalení viny za ukončení války na Ukrajině!

aeronet.news/byvaly-velitel-ukrajinskych-specnaz-prohlasil-ze-situace-ukrajinske-armady-je-uplne-v-prdeli-a-ukrajinu-pry-muze-zachranit-jenom-zazrak-zelensky-uz-zase-zacal-blouznit-a-pry-chce-mirovy-summit

Vedoucí kolotoče

Říj 9, 2024



Bývalý velitel ukrajinských Specnaz prohlásil, že situace ukrajinské armády je “úplně v prdeli” a Ukrajinu prý může zachránit jenom zázrak! Zelenský už zase začal blouznit a prý chce mírový summit v prosinci i s Rusy, ale nechce s nimi mluvit napřímo! Trump jako obětní beran na svalení viny za ukončení války na Ukrajině!

Naprosto upřímně a od srdce zhodnotil současnou situaci ukrajinské armády na frontě bývalý šéf a vrchní velitel ukrajinských speciálních sil Specnaz (SSO) gen. Sergej Krivonos v posledním pořadu s bývalým poslancem a mluvčím Pravého sektoru Borislavem Berezou, když **prohlásil, že kdyby měl popsat situaci ukrajinské**

armády, tak ta je podle jeho slov “úplně v prdeli” a Ukrajinu v současné situaci prý zachrání už jenom zázrak. Taková slova dosud veřejně od ukrajinských generálů nezazněla.

Ruská armáda, podle jeho slov, útočí úplně všude, dynamicky se přeskupuje, a co je nejhorší, že ukrajinské armádě chybí pěchota. Krivonos se zhrozil, když podle svých slov zjistil, že američtí poradci přinesli do ukrajinské armády nebezpečné návyky, a to především návyk na tzv. bezkontaktní válku, která je součástí americké doktríny již prakticky od první války v Zálivu v roce 1990.

Podle Krivonose začala ukrajinská armáda po vzoru Američanů klást důraz na dálkové drony, shazování bombiček a prskavek z dronů, ale nedokáže zastavit hbitě se pohybující malé ruské útvary, které pronikají hluboko do ukrajinské obrany, kde přepadnou a překvapí čerstvě mobilizované vojáky, kteří mají na hlavách brýle pro virtuální realitu, řídí drony a nečekali, že se setkají s živými ruskými vojáky. Za posledními ztrátami ukrajinských pozic jako je Ugledar a předtím Avdějevka stojí především nedostatek živé lidské pěchoty, kterou prostě drony a operátoři dronů nedokáží zastoupit. Problém je hned v několika rovinách.

Nová ruská taktika rozložila ukrajinskou obranu

Výcvik pilota dronu trvá pouhé 2 dny, zatímco vycvičit schopného pěšáka, trvá ve zrychleném výcviku minimálně 2 měsíce, ale pokud má opravdu být kvalitní, výcvik musí probíhat alespoň půl roku. A tolik času AFU nemá. Celá ukrajinská armáda tak podle Krivonose přijala a převzala de facto americkou *no-contact* doktrínu a očekává, že drony dokáží zastavit Ruskou armádu.

Z počátku to fungovalo. Rusové ještě minulý rok útočili ve velkých skupinách, které byly vidět z velké dálky a pár ukrajinských dronů dokázalo vyrobít obrovskou paseku a škody. **Ruský generální štáb změnil počátkem roku 2024 taktiku a útoky začaly provádět**

malé několikačlenné pěší jednotky, které jsou vyslány k cíli z několika směrů a útok je prováděn potom koordinovaně z mnoha směrů, aniž by drony byly schopny zjistit pozice útočníků.



Ukrajinský dron

Právě o tom Krivonos hovořil, že ruské jednotky mají schopnost vytvářet na místě po přesunu jiné jednotky, prostě měnit struktury a velikost jednotek dynamicky, doslova jako LEGO, což nikdy v sovětských vojenských školách, ze kterých vyšli ruští i ukrajinští generálové, vyučováno nebylo. Funguje to tak, že prapor se dynamicky rozdělí na jednotlivé roty, případně ještě menší čety, rozdělí se, a odděleně od sebe z mnoha směrů postupují ve skrytu stromů a vegetace k cíli. Během cesty se velení rozděluje do jednotlivých čet, po dosažení předmostí cíle se opět slučují do rot a praporů.

Ukrajinské armádě chybí pěšáci, protože drony už na ruské průniky nefungují

Zkrátka ukrajinská armáda má nedostatek mužů pěchoty na frontu, a proto se snaží bojovat dálkově pomocí dronů. Jenže tomu se Rusové přizpůsobili a už to nefunguje. **Celé AFU chybí pěchota! A to jako že fakt akutně. A namísto toho, aby Syrský posílil na Donbasu pěchotu, tak ji ještě stáhl a vyslal na výlet do Kurské oblasti.** Prostě Syrský je původem Rus a to, že pracuje pro ruskou GRU, na to si prostě klidně jde vsadit. Generál Krivonos prostě od plic popsal situaci ukrajinské armády a zdůraznil, že když slyší příběhy o tom, jak vrchní velitel (Syrský) nabírá a jmenuje jednotlivé velitele brigád a útvarů, takže to není o tom, kolik jich jmenuje, ale je to problém otázky kvality, co je to za lidi.



Generál Syrský se Zelenským v operačním štábu AFU

A pokud se velení AFU nezmění, pokud nedojde ke stažení vojsk z Kurské oblasti a jejich okamžitému vrácení na Donbas a Záporoží, potom celá Ukrajina dopadne špatně. V tomto ohledu se zdá, že **Zelenský už je s tím smířen, protože znovu začal blouznit a opět prohlašuje [1], že chce v prosinci svolat již druhý mírový summit, tentokrát prý s Ruskem, ale nechce s Ruskem jednat,**

pouze skrze prostředníky. A v redakci tušíme, proč tomu tak je. Zelenský chce, aby měl alibi, že kapitulaci Ukrajiny nedojednal on osobně, ale prostředníci v roli USA, Velké Británie, případně skrze jiné prostředníky ze zemí kolektivního Západu. Tohle je totiž naprosto zjevné, proč nechce s Rusy jednat.

Ňuchačenko chce vinu a řev za konec války a porážku svalit na Trumpa

Jakkoliv se bude jednat v prosinci, a pokud opravdu bude zvolen Donald Trump, tak ta jednání budou pro Ukrajinu velice tvrdá a drsná, to je už teď jasné, ale Zelenský to nechce mít na krku. Prostě se snaží usadit do pozice Emila Háchy, aby mohl tvrdit, že přijel na jednání, musel čekat v předsíni na výsledek jednání mocností, no a po skončení jednání mu ten výsledek přišli prostě jenom oznámit.

Já za nic nemůžu, to oni dojednali! **Přesně do téhle pozice se chce Ňuchačenko instalovat a umístit, aby měl zajištěné alibi a mohl prohlásit, že tu dohodu o zastavení války dojednali mocnosti a ten zlý Trump,** který ho k tomu donutil. Klidně si vsadím na to, že Ňuchačenko využije Trumpa jako hromosvod pro obvinění, kdo může za nedobré podmínky míru pro Ukrajinu. Pokud by Zelenský vyjednával s Ruskem sám a osobně, byla by to sebevražedná míse. Strašlivé podmínky dohody by padly na jeho hlavu a Ukrajinci by ho ukřižovali. Trumpa ukřižovat nemůžou.



Setkání Zelenského s Trumpem v New Yorku

Prostě takhle jednoduše to má Zelenský vymyšlené, ale divil bych se, kdyby na to Kreml přistoupil. Moskva samozřejmě bude jednat s Washingtonem o konci války a o podmínkách, to je naprosto jasné, ale ruské podmínky jsou dopředu známé. A protože jsou známé, Zelenský s tím nechce mít osobně nic společného, ale zabránit tomu moci nebude.

Takže to zkrátka chce udělat tak, aby si mohl umýt ruce a prohlásit, že za kapitulaci Ukrajiny a za přijetí podmínek může Trump, který vyšel vstříc a na ruku Putinovi. A to bude hned řevu v západním tisku, jak Trump zařídil Ukrajinu. Už vidím ty palcové titulky a řev *presstitutek* z mainstreamu. Zelenský se tím pasuje do role mučedníka, že on nic, on muzikant, on prostě se musel podvolit zlému Trumpovi. Takhle je to vymyšleno!

Hlavní otázkou na Ukrajině už není *peremoga*, ale na koho svalit vinu za ukončení války a porážku Ukrajiny

Prostě teď už to není o tom, jak může Ukrajina vyhrát nevyhratelnou válku proti Rusku. **Teď je to o tom, jak si zachránit vlastní krk poté, co válka bude ukončena porážkou Ukrajiny a všichni budou hledat viníka té porážky.** A Biden ani Kamala tím viníkem nebudou. A říkám vám v předstihu, že existuje plán, jak vyrobit a

vytvořit obětního berana, který ponese vinu za ukončení konfliktu, který se nepodařil, který selhal, který prostě nedokázal oslabit a rozvrátit Rusko. Tím obětním beranem má být Donald Trump, který bude tím, kdo ukončí válku, ale na úkor Ukrajiny.



Výraz Joe Bidena při televizní debatě s Donaldem Trumpem

On bude tím hromosvodem a terčem následného křiku a útoků, že způsobil porážku Ukrajiny a zahájil destrukci NATO a celého systému Pax Americana. Všichni neoconi, kteří tu válku zpackali a zapříčinili, se díky Trumpovi z toho vyvléknou. Představte si, kdyby to měli být oni, kdo by měli dojednat s Ruskem kapitulaci Ukrajiny. To by byla krize a šok, naprostý otřes a ostuda, co se to vlastně stalo, že Joe Biden ustoupil Putinovi. Chápete? A to není dovoleno! Někdo prostě musí v roli amerického prezidenta tuhle nepovedenou válku ukončit, někdo to musí vzít na sebe, a to ukončení bude znamenat řev a obrovskou krizi NATO, EU a kolektivního Západu.

A kdo bude tím sebevrahem, který to v roli prezidenta USA na sebe vezme? No, hádáte správně. Tím *arcilotrem* bude Donald Trump! Na nikoho jiného to zkrátka hodit nepůjde, pouze na něho. Kdo může za

sucho na polích? Trump! Kdo může za hurikán? Trump! Kdo může za inflaci? Trump! A kdo může za kapitulaci Ukrajiny a rozpad NATO? Trump! Prostě nový americký prezident bude muset udělat škaredou a špinavou práci, kterou zahájili, ale naprosto zpackali neoconi. Prostě průser s nepovedenou ukrajinskou válkou je nutné hodit někomu na krk, nějakému obětnímu beranu. Takový je prostě plán na ukončení války.

-VK-

Šéfredaktor AE News